
Projekt VIZIJE provodi  

Roditelji u akciji - RODA 

Partneri na projektu:  

Centar za socijalnu skrb Osijek 

Centar za socijalnu skrb Virovitica 

Centar za socijalnu skrb Vinkovci 

Organizacija za građanske inicijative – OGI, Osijek 

S.O.S. – savjetovanje, osnaživanje, suradnja, Virovitica 

 

Ukoliko se želite uključiti u provedbu projekta VIZIJE pozivamo 

vas da dostavite svoj životopis i motivacijsko pismo na mail 

adresu: vizije@roda.hr najkasnije do 10. 11. 2014. godine.  

Prijaviti se možete i nakon navedenog roka, a u tom slučaju će se 

vaša prijava razmatrati ovisno o popunjenim kapacitetima.  

Ukoliko želite saznati više detalja o projektu, potražite brošuru o 

projektu VIZIJE na www.roda.hr ili u Centrima za socijalnu 

skrb u Osijeku, Virovitici i Vinkovcima te u udrugama 

Organizacija za građanske inicijative – OGI u Osijeku i 

S.O.S. – savjetovanje, osnaživanje, suradnja u Virovitici. 

Projekt financira Europska unija u okviru IPA instrumenata predpristupne 
pomoći, IV komponenata - Razvoj ljudskih potencijala  
(IPA4.1.5.2.3.01.c02), a sufinancira ga Ured za udruge Vlade Republike 
Hrvatske. Provedbena tijela su Ured za udruge i Nacionalna zaklada za 
razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. 

Ukupna vrijednost projekta je 127.331,07 eura, a Europska unija 
sufinancira 108.231,41 eura. 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. 

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost udruge RODA. 

 

VolonterI Za rodItelJe i djEcu 

 
POZIV ZA VOLONTIRANJE  

 

nezaposlenim, mladim osobama iz Osječko-baranjske, 
Vukovarsko-srijemske i Virovitičko-podravske županije 
koje su apsolventi ili koje su stekle diplomu iz sljedećih 
područja: 

psihologija 

pedagogija 

socijalni rad 

edukacijska rehabilitacija 

pravo 

druga srodna područja 
 

 



 

Uz stručno vodstvo i mentorstvo volonteri će imati priliku 

pomoći u pružanju usluga osjetljivim skupinama roditelja 

kojima su te usluge i najpotrebnije. Projektom će biti 

obuhvaćeni samohrani roditelji, roditelji s troje ili više 

djece, maloljetne trudnice i majke, trudnice i majke s 

invaliditetom te roditelji djece s teškoćama u razvoju. 

Suradnjom s članovima tima, s drugim stručnjacima i 

organizacijama u području socijalnih usluga, volonteri će steći 

nova znanja, vještine i radno iskustvo koje će značajno 

doprinijeti povećanju njihove zapošljivosti.  

 

Što volonteri dobivaju? 

Sa svim odabranim  volonterima RODA će sklopiti ugovor o 

volontiranju na 6 mjeseci, a nakon isteka volonterskog 

angažmana, svaki će volonter/ka dobiti Potvrdu o 

kompetencijama stečenim volontiranjem (potvrda na razini EU 

o radnom iskustvu) te pismo preporuke stručnog tima. Tijekom 

volontiranja bit će pokriveni putni troškovi i dnevnice. 

 

- - - - -  

 

Svojom energijom i motivacijom pomozite nam kreirati 

mrežu podrške osjetljivim skupinama roditelja i tako 

pridonijeti izgradnji zajednice osnaženih pojedinaca.  

 

 

Opis projekta: Pružanjem savjetodavnih usluga, grupa podrške te 

radionica namijenjenih roditeljima i djeci, volonteri će stjecati 

potrebno iskustvo za siguran iskorak u svijet rada. Stručni timovi 

volontera će kroz mobilne timove pružati podršku maloljetnim 

trudnicama i majkama, trudnicama i majkama s invaliditetom, 

samohranim roditeljima, obiteljima djece s teškoćama u razvoju te 

obiteljima s više od troje djece ili slabog imovinskog statusa. 

 

Cilj projekta: Jačanje ekonomske i socijalne kohezije u manje 

razvijenim područjima kroz volontiranje namijenjeno socijalnom 

uključivanju roditelja i poboljšanju kvalitete života građana. 

 

Aktivnosti projekta: 

- Mapiranje postojećih institucionalnih i izvaninstitucionalnih 

socijalnih usluga i potreba za uslugama osjetljivim skupinama 

roditelja; 

- Razvoj sustava edukacije i treninga mladih volontera bez radnog 

iskustva za pružanje usluga osjetljivim skupinama roditelja, a s 

ciljem povećanja zapošljivosti; 

- Osvješćivanje javnosti o važnosti volontiranja za osjetljive 

skupine roditelja. 

 


